



热图 | RE TU

品味古风汉韵 合肥三国文化节汉婚大典举行

伴着悠扬的编钟、古筝乐曲,新郎新娘互行揖礼,执子之手,与子偕老……10月6日下午,合肥市第十一届三国文化节汉婚大典,在庐阳生态文化旅游区三国遗址公园隆重举行。一对情侣伴随着古朴的乐声并肩走来。

■ 据凤凰安徽

徽商大会阔别5年再度回归

10月18日在合肥开幕,端出3000亿元招商大餐

星报讯(记者 祝亮)记者从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,中国国际徽商大会自2005年创办以来,已成功举办了7届,成为我省引资引技引智的“金字招牌”。时隔5年,省委、省政府决定举办新一届徽商大会,定于10月18日~19日在合肥召开。

据介绍,本届大会共安排了11场活动,分别是:开幕式主旨论坛暨签约仪式、徽商论坛、跨国公司安徽行、“电商安徽”推介会、“创业江淮”专题活动、科技人才团队创新创业对接会、智能制造专题推介会、资本市场助推产业转型升级对接会、旅游发展推介会、皖台投

资合作对接会、“千名微商辅导万家企业行动计划”启动仪式。其中,开幕式主旨论坛暨签约仪式重点邀请知名专家学者、国内外企业高管和知名微商演讲,以高端信息、权威视角聚焦国家“三大战略”、供给侧结构性改革、创新驱动发展、互联网经济、打造新微商等热点议题,解读经济新常态下宏观经济走势和新兴产业发展动向,为安徽经济社会发展建言献策。

本届大会将针对性邀请一批世界500强等境内外知名企业高管、知名微商和团体、境内外投融资机构高管、境外机构和商协会代表等出席参会。

截至昨天上午,已收到客商参会反馈信息2000余条,其中境外参会客商500余人,来自30多个国家和地区。

本届大会按照“科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少”的标准,突出各市的资源优势和主导产业,经过前期多次确认和完善,在徽商大会网站发布了300个招商项目,其中精选出100个重点招商项目编印成册,投资总额近3000亿元人民币,涵盖材料和新材料、电子信息和家电、汽车和装备制造、能源和新能源、食品医药、轻工纺织、现代服务、文化等九个大类。

图说 | TU SHUO

合肥百岁老人过寿迎重阳



10月7日是安徽合肥方兴社区102岁老人汪严明的生日,恰逢重阳节临近,方兴社区工作人员特地为老人送去蛋糕祝寿,表达对老人的关爱和祝福。

■ 据新华社

迎重阳 小朋友献才艺



10月8日下午,合肥五里墩街道团安村社区举办“庆重阳 乐夕阳”小巷慈爱敬老服务文艺汇演,社区居民自编自演节目,传承孝老敬老的中华美德。

■ 刘晓莉

霍山东淝河迎来白琵鹭



近日,安徽霍山县东淝河迎来国家二级保护鸟类白琵鹭,鹭鸟嘴长直、扁阔似琵琶,故得名琵鹭。它飞翔时轻盈灵巧、编队有序,因姿态优雅被称作“飞鸟美人”。

■ 据央视

数说 | SHU SHUO

网购商品抽检 不合格检出率达34.6%

国家工商总局8日公布了网络交易商品质量专项抽检结果。此次抽检总共提供有效送检样品497批次,检测发现172批次商品质量不合格,总体不合格商品检出率为34.6%。

工商总局对在淘宝、天猫、唯品会等国内市场主要电商平台上交易的商品质量进行抽检。抽检商品涉及电风扇、电磁炉、成人服装等日常消费品。

■ 据新华社

安徽发明专利申请量 位居全国第3位

记者从省知识产权局获悉,今年1月至8月,我省共申请发明专利64568件,居全国第3位,中部第1位;同比增长52.5%,高于全国平均增幅13.2个百分点,增幅居全国第7位。截至2016年8月底,我省拥有有效发明专利37722件,同比增长75.2%,每万人口有效发明专利拥有量6.20件。

■ 据《安徽日报》

发布 | FA BU

小区宽带垄断将成“过去式”

居民选择网络运营商终于有了自主权!日前,省十二届人大常委会三十三次会议通过了多部新条例。其中,已经三审的“信息化条例”最终定名为《安徽省信息化促进条例》。根据新规,小区物业不得与网络运营商签订垄断性、排他性协议,一律实行平等接入。而向他人出售、披露所获取信息的,将会被处以最高50万元的罚款,该条例将于今年12月1日起施行。

■ 据《安徽日报》

8月份“安徽好人”评选揭晓

日前,经省“安徽好人”评选委员会和公众代表评审团评议评定,赵炬等17人获评为8月份“安徽好人”。

主动请缨参加安徽省援藏医疗队,因高原反应突发重症去世的滁州市中西医结合医院主治医师赵炬捐赠器官的事迹本报曾经报道过。

■ 星报综合

说事 | SHUO SHI

妈妈为女儿列相亲预约表

这两天,一份女儿脱单表的照片在网上被大家转发,网友@小乔-Jolene国庆期间被老妈安排满了相亲局。

在一张横格纸上写着:10月1日,上午9点半,华隆星巴克,××家侄少爷,29岁,“有车没有房”。10月2日,晚7点,万达星巴克王老师表弟,28岁,“有车恒大有套房子”。10月3日,上午9点,纳帕城央咖啡馆,罗部长朋友儿子,“有车住宿舍”。与其说是相亲表,更像是福布斯排行榜……

■ 据人民网

男子旅馆强遭色情“服务”

10月8日,一段反映合肥火车站附近存在卖淫窝点的视频引发关注。视频称,一男子入住火车站对面一小旅馆后,两名女子突然进入房间要“提供服务”,双方反复纠缠,男子最终给70元钱才得以脱身。

据了解,合肥火车站附近存在卖淫的问题由来已久,屡被媒体曝光。

■ 据澎湃新闻